



POLÍCIA MILITAR DE MINAS GERAIS

TERCEIRA REGIÃO DA POLÍCIA MILITAR DE MINAS GERAIS

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº

02/2019

O ESTADO DE MINAS GERAIS, por intermédio da Polícia Militar de Minas Gerais, representada neste ato, pela 3ª Região da Polícia Militar de Minas Gerais, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Licitação do Pregão Eletrônico nº 02/2019, assim como se segue:

1- subitem 1.2 do Edital de Licitação – (DO PREÂMBULO)

Onde se lê:

“(…) 1.2 - A sessão de pregão terá início no dia 30 de julho de 2019, às 09:00 horas.

Leia-se:

“(…) 1.2 - A sessão de pregão terá início no dia 02 de agosto de 2019, às 09:00 horas.

Rogério Nascimento da Silva, 2º Ten PM
Pregoeiro